
RAZPIS SLUŽB. 
Na tukajšnjih okoličanskih slovenski! 

ljudskih šolah se odda eno ali več mes 
učiteljic in eventualno tudi podučiteljic. 

Za učiteljice je določena plača letni' 
1700 K z največ šestimi kvinkveniji, iz 
med katerih znašajo prvi trije po 255 K 
zadnji trije pa po 340 K; stanarina znaš 
za predmestje Katinare in Opčine letni! 
510 K ter se po izplačilu prve kvinkve 
nijske doklade zviša na 595 K, po izpla 
čilu druge kvinkvenijske doklade na 68 
kron in po izplačilu tretje kvinkvenijsk 
doklade na 765 K; stanarina za drug 
okoličanske šole znaša v začetku letni 
425 K, po I. kvinkveniju 510 K, po I! 
kvinkveniju 595 K in po III. kvinkvenij 
680 K. 

Priboljški, ki jih je sklenil občinsk 
svet v seji dne 28. in 29. julija 1910 in k 
so zapopadeni v gori omenjenih plača 
in stanarinah, se za sedaj ne vštejejo z 
pokojnino. 

Remuneracija za podučiteljice z uspe 
sobljenostnim izpitom znaša letnih 119 
kron, remuneracija za podučiteljice bre 
usposobljenostnega izpita pa letnih 850 K 

Prošnje za službo, opremljene s kva 
lifikacijskim izpričevalom, (ki se more do 
biti pri šolskih vodstvih ali pri mestner 
magistratu), s krstnim listom, z izpriče 
valom, izdanem po kakem uradner 
zdravniku, o zdravi in krepki telesr 
konstituciji, zlasti pa o zdravih očeh, 
zrelostnim izpričevalom in izpričevalor 
usposobljenosti za splošne ljudske šole i 
v poučevanju slovenskega jezika, z do 
movnico in vsemi izpričevali o dosedanji 
službah, se imajo vložiti pri tukajšnjen 
mestnem magistratu do 18. septembra t. ! 

Prošnje onih prosilcev, ki se naha 
jajo v kaki javni službi, morajo biti vlo 
žene pri tukajšnjem mestnem magistrat; 
po predpostavljenih jim okrajnih šolski! 
oblastih. 

T r s t , 23. avgusta 1915. 
Mestni magistrat. 

—t— Slovenska trgovska šola v Tr 
stu s pravico javnosti (ulica Stadion 21 
se otvori redno tudi letos, in sicer 15 
t. m. 

—t— Ker se v počitniškem tečaji 
slovenskega oddelka rojanske šole izvr 
šujejo dela za ranjence, kakor: blazine 
krpe za noge, obveze in platnene niti zi 
rane, je slavno občinstvo r.aprošeno, di 
po možnosti prispeva s prinašanjem rab 
ljenega čistega platnenega in drugega pe 
rila. Izrezki volnenega, bombažastega h 
svilenega blaga se pa uporabijo za napol 
njevanje blazin. Sprejema se vsak dat 
(izvzemši nedelje) od 8. do 10. dopoldni 
v šoli. 

—t— Poklonhev tržaškega sloven 
stva Nj. Veličanstvu. Povodom cesarje
vega rojstnega dne se je pri ces. namest 
niku v Trstu oglasila deputacija tržaški! 
Slovencev, ki je zastopala 55 društev it 
denarnih zavodov iz mesta in okolice. \ 
imenu deputacije je govoril dr. Josip Wil
fan, poudarjajoč slovensko zvestobo ir 
željo po zagotovitvi gospodarskega ir 
duševnega napredka v neoviranem na
ravnem razvoju v plemenitem, mirnerr 
tekmovanju s sodeželani druge narodno
sti. Ces. namestnik je nemški odgovoril 
zaključil je pa svoj odgovor slovenski: 
»Tudi slovensko prebivalstvo Trsta, ki se 
je — hvala njegovi vztrajni delavnosti iti 
neutrudljivi organizaciji — povzpelo de 
važnega činitelja v javnem in gospodar
skem razvoju mesta, ljudstvo, katerega 
sinovi se sedaj z junaško hrabrostjo bore 
za čast in bodočnost Avstrije, v okviru 
trdno zvezane države, pod modro, oče
tovsko skrbjo našega premilostnega go
spoda in cesarja, deležno onih dobrot, ki 
jih bo uživala naša preljuba domovina po 
zmagoslavno dovršeni vojni. V tem smi
slu Vas pozdravljam še enkrat, gospoda 
moja, ter se Vam zahvaljujem za izražene 
dokaze Vašega patriotizma!« — Gospod 
namestnik se je nato pogovarjal s posa
meznimi člani odposlanstva o razmerah 
v društvih, ki so jih zastopali, in o sploš
nih željah in potrebah slovenskega prebi
valstva ter se končno poslovil od poslan
stva z zagotovilom, da bo po svojih naj
boljših močeh upošteval in pospeševal 
upravičene želje tržaškega Slovenstva, 
posebno kar se tiče gospodarskih potreb 
in pa mladinske vzgoje in oskrbe. 

—t— V korist občinskim učiteljicam 
je odpravil cesarski komisar odredbe, za
popadene v sklepu občinskega sveta z 
dne 5. novembra 1879, št. 25.877, točki 1. 
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osobju na občinskih licejih, na ljudskih in 
meščanskih šolah, v otroških vrtcih in v 
rikreatorjih pripadati samo neomožene 
ženske ali pa vdove brez otrok. Od se
daj naprej morejo biti kot učiteljice na 
omenjenih zavodih sprejete tudi omo
žene ženske ali vdove z otroki, in bodo 
mogle one učiteljice, ki so že sedaj na 
teh zavodih nastavljene, tudi nadalje po
učevati, četudi se omcže. — Vsekakor pa 
si morajo učiteljice, ki so v občinski služ
bi ter se hočejo omožiti, priskrbeti prej 
tozadevno dovoljenje predpostavljene 
oblasti. Ako bi stopila učiteljica v zakon 
brez dovoljenja oblasti, bi pomenilo to to
liko, kakor da se odpoveduje službi. — 
Nadaljni podatki bodo objavljeni čim prej. 

—t— Vpisovanje v šole »Družbe sv. 
Cirila in Metoda«. Vpisovanje za šolsko 
leto 1915./16. se vrši: a) na deški in de
kliški šoli pri Sv. Jakobu 13., 14. in 15. 
septembra t. 1. od 9. do 11. ure dopoldne 
v pisarnah šolskega vodstva; b) na de
ških vzporednicah (I.—V. razred) na 
Accjuedottu 20, dne 13., 14. in 15. septem
bra t. h od 2. do 4. ure popoldne v III. 
nadstropju; c) na dekliški šoli na Acque
dottu 20, dne 13., 14. in 15. septembra t. 1. 
od 9. do 11. ure dopoldne v I. nadstropju; 
— K vpisovanju novih učencev, oziroma 
učenk je treba privesti otroka in prinesti 
s seboj lete papirje: 1. rojstni list ali iz
pisek iz rojstne matice anagrafičnega 
urada, uh SŠ. Martiri št. 4, I. 2. izpriče
valo o cepljenju kožic; 3. izpričevalo o 
zdravju oči, izdano leta 1915.; 4. za vpis 
v višje razrede poleg tega tudi zadnje 
šolsko naznanilo iz leta 1914./15. — Brez 
teh papirjev vpis ni mogoč. Za vsakega 
otroka je treba povedati tudi domovinsko 
občino. — Dosedanji učenci in učenke teh 
šol morajo v dneh vpisovanja oddati zad
nje šolsko naznanilo v šolski pisarni. — 
Vse tri šole so osemrazrednice z obligat
nim poukom v nemščini od 3. in z neobli
gatnim v laščini od 4. razreda naprej. — 
Šolsko leto se začne dne 16. septembra 
1915. 

—t— Spomini na tržaško šolstvo. V 
»Reichsposti« piše neki namestništveni 
svetovalec: »Nasilni časi vsemogočnega 
Raskovicha in dr. Veneziana so ostali v 
žalostnem spominu. Vsak občinski usluž
benec, ki ni hotel biti irredentist, je mo
ral iti. Star šolski ravnatelj, učen in do
moljuben mož, mi je pripovedoval, da je 
pred kakimi desetimi leti rajnki dr. Ve
nezian v spremstvu bivšega rimskega žu
pana zloglasnega Nathana nadziral trža
ške šole, in pri tem je Nathan izjavil, da 
je popolnoma zadovoljen z napredkom 
učencev v laški literaturi. — Ob drugi 
priliki je dr. Venezian obiskal tržaške 
šole v družbi profesorja dr. Cazarja Lom
broso in zgodovinarja Ferrerija. Oba sta 
pobožno poslušala besede dr. Veneziana, 
ki jima je razlagal narodne ideje učencev 
in je slikal tržaško mladino kot zavetišče 
italijanskih aspiracij. Posebno sta se go
sta iz Italije veselila narodnega mišljenja, 
ki je vladalo na dekliškem liceju v Via 
Zelice Venezian. Moj izvestitelj mi je po
vedal, da je bilo takratnemu šolskemu 
nadzorniku naročeno, da naj ignorira ta 
nespodobna nadzorovanja, da bi se kje ne 
zadelo. Tržaška občina je šla še dalje, dr
žavnega ljudskošolskega zakona kratko
malo ni hotela priznati. Vlada pa je vse to 
mirno gledala zaradi ljubega miru in pa 
da ne žali občutljivosti sedanjega izdajal
ca. Zvesti avstrijski domoljubi pa so mo
rali trpeti, da so mestni očetje uganjali te 
nasilnosti «. 

—t— Iščejo ga! Mestni magistrat po
zivlje Romedija Romagna, učitelja na pr
vi občinski gimnaziji, naj zopet nastopi 
svojo službo, oziroma se do 30. septem
bra t .1. ob 10. dopoldne zglasi v uradu 
občinskega predsedništva, da se podvrže 
disciplinarnemu postopanju, drugače ga 
odpuste iz tržaške občinske službe. 

—t— Na občinskih ljudskih šolah v 
Trstu se prične *edni pouk dne 16. sep
tembra t. h 


